

Как живёшь, режевская «Спарта»?

Официальной датой появления хоккея в нашей стране принято считать 22 декабря 1946 года, когда состоялся хоккейный матч между командами Москвы и Свердловска.

Губернатор Евгений Куйвашев отмечает, что Свердловская область целенаправленно движется сегодня в сторону преобразования в терпорию спорта и здорового образа жизни. Каждый год в наших городах появляются новые спортивные площадки, чтобы и взрослые, и дети могли заниматься любимыми видами спорта прямо рядом с домом. Всего на территории области создано 9,5 тысячи спортивных объектов, работают порядка 30 крытых ледовых арен. «Урачьи города» своими главными хоккейными традициями. Хоккей входит в число самых популярных видов спорта в нашем регионе, профессионально им занимаются около 15 тысяч человек, среди них свыше пяти тысяч детей и подростков», — отметил Евгений Куйвашев.

Подтверждение тому режевская команда «Спарта». Под руководством Антона Францева была собрана уникальная, сильная, целеустремленная команда: восемь игроков — режевляне, трое из Артемовского — в «Спарте» смелые и отважные парни. Им всего по 10 лет, но они уже достигли многого, создавая историю хоккея в Реже, становясь участниками самых ярких и значимых спортивных событий.

В борьбе за «бесценные трофеи» ребята играют заняли I место в областном турнире 2019-2020 г. Итоги сезона подкажали, что сборная из разных городов — сильная и дружная команда. «Спарта» отмечает совместно праздники: дни рождения, День защиты детей, День физкультурника, Новый год. Лето команды началось с мини-сборов: подъем в 7 утра, овсяночка, разминка, пробежка 3-5 км по лесу при любой погоде, упражнения на турнике, фитнес на траве... и, конечно же, лёд. Это было незабываемой!

Старания ребят не проходят бесследно — трибуны с болельщиками ликуют все громче. И конечно, на трибунах всегда присутствуют наши семьи хоккей — это гораздо больше, чем просто игра. Мы любим победы, но не ради самой победы, а ради момента наступления, когда команда и болельщики ощущают единство. В этом и есть сила «Спарты». Спорт должен быть в жизни каждого человека. У нас есть связь с каждым человеком. У нас есть связь с каждым человеком. У нас есть связь с каждым человеком. У нас есть связь с каждым человеком.



вять любимую игру, поддерживать любовь к команде.

Ольга, мама нападающего Матвея Пташкина: «Сборы баула за 3 минуты, уроки по дороге на тренировку... да, это всё хоккей! Для мамы хоккеиста тренировки — это стресс, но для ребят это радость. Первые тренировки мне казались страшными, сейчас я уже привыкла к характеру. Первые тренировки мне казались страшными, сейчас я уже привыкла к характеру. Первые тренировки мне казались страшными, сейчас я уже привыкла к характеру.

Татьяна, мама защитника «Спарты» Вадима Закирова: «Задолго до создания семьи мой муж начал играть в хоккей. В 1 год 8 месяцев сына поставили на коньки, а в 3 года у сына появилась первая хоккейная форма. Так наша семья пошла по хоккейному пути. Сейчас сыну 10 лет, он играет в «Спарте». Очень редко бываю на тренировках, но всегда стараюсь присутствовать в жизни сына. Хорошая команда рождает чемпионов!»

Марина, мама нападающего «Спарты» Егора Глиничко: «Наши парни очень дружны. В свободное время мы собираемся для совместного отдыха, выезжаем на природу, проводим подвижные игры. Ребята не представляют свою жизнь без нашей семьи. Хорошая команда рождает чемпионов!»

Елена, бабушка нападающего Тимофея Болочалина: «В нашей семье хоккей — это всё! В семье растут чемпионы, ведь «Спарта» — это часть их жизни».

Р.С. Команда «Спарта» принимает участие в первенстве области по хоккею. На сегодняшний день сыграно 4 игры, и в 3 из них одержана победа!

Юлия БЕРСЕНЕВА, Фото М. ГЛИНИЧКО.

крепкими и бравыми спортсменами. питательными здесь юными чемпионами, заставляли себя ждать. Реж гордится воспитанием новых талантов». Результаты не заставляют ждать. Реж гордится воспитанием новых талантов». Результаты не заставляют ждать. Реж гордится воспитанием новых талантов».

В марте 2018 года на церемонии открытия ледового комплекса Евгений Куйвашев заметил: «Ледовая арена в Реже создает условия для круглогодичных занятий зимними видами спорта. Уверен, это заложит прочную основу для появления новых талантов». Результаты не заставляют ждать. Реж гордится воспитанием новых талантов».

Кирилла Хусанова: «Когда сын, защитник, забивает гол — это непередаваемо! В этот момент меня всегда переполняет чувство радости за него. Мы в «Спарте» уже давно, поэтому для нас команда — это семья. Я переживаю и радуюсь за команду, как за своих родных. «Спарта» — это мой мир!»

Ирина, мама защитника «Спарты» Кирилла Хусанова: «Когда сын, защитник, забивает гол — это непередаваемо! В этот момент меня всегда переполняет чувство радости за него. Мы в «Спарте» уже давно, поэтому для нас команда — это семья. Я переживаю и радуюсь за команду, как за своих родных. «Спарта» — это мой мир!»

Скутиной, специалист по физической культуре в школе, которая назначит ответственный коуч за жизнь и здоровье детей должна школа, которой коуч принадлежит, поскольку как бы ни любил ребята кататься на коньках, — это развлечение травмоопасное. В других селах эту обязанность берут на себя инструкторы по спорту.

Подготовила Е. ГОРХОВА.